

P-V BRÓKER Biztosítási Alkusz Kft.

Fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekre vonatkozó tájékoztatása

Hatályos: 2021. március 10-től visszavonásig

Az Európai Parlament és a Tanács a pénzügyi szolgáltatási ágazatban a fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekről szóló 2019/2088. számú rendelete (SFDR) az Európai Unió Pénzügyi Akciótervének egyik legfontosabb eleme, mely harmonizált szabályokat határoz meg a pénzügyi piaci szereplők és a pénzügyi tanácsadók által a fenntarthatósági kockázatoknak a folyamataikba való integrálása és e folyamataik során a fenntarthatóság szempontjából káros hatások figyelembevétele, valamint a pénzügyi termékekről szóló, fenntarthatósággal kapcsolatos információk tekintetében alkalmazandó átláthatósággal kapcsolatban. Az SFDR ugyanakkor nem alkalmazandó a biztosítási alapú befektetési termékekkel kapcsolatban biztosítási tanácsadást nyújtó azon biztosításközvetítőkre, amelyek három személynél kevesebbet foglalkoztatnak.

Miután a P-V Bróker Biztosítási Alkusz Kft. – mint független biztosításközvetítő - két biztosításközvetítőként regisztrált természetes személy foglalkoztatottal rendelkezik, megbízott biztosításközvetítőket pedig nem vesz igénybe, így az SFDR által meghatározott kötelezettségek alól a P-V Bróker Biztosítási Alkusz Kft. mentesül.

Mindezek alapján –az SFDR által meghatározott, a fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételi, és egyéb kötelezettségek figyelembevételére a P-V Bróker Biztosítási Alkusz Kft. részéről jelenleg nem kerül sor, azonban – a fenntarthatóság iránt elkötelezett vállalkozásként – folyamatosan nyomon követi a fenntarthatósággal kapcsolatos törekvéseket, és a jogszabályi környezet, illetve a saját státuszában bekövetkező változások esetén szükség szerint felülvizsgálja ezirányú kötelezettségeit.

A fentiek mellett ezúton tájékoztatjuk Önt, hogy a P-V Bróker Biztosítási Alkusz Kft. üzleti tevékenysége során környezettudatosan jár el. Erőfeszítéseinek köszönhetően egyre inkább a papírmentes ügyintézésre, munkafolyamatainak fejlesztésekor a környezetbarát megoldások kialakítására törekszik. Hisz abban, hogy munkája során a minket körülvevő világ megóvására és egész társadalmunk érdekeire is ügyelnie kell.

Budapest, 2021. március 10.

Pölöskei Anikó
ügyvezető

P-V Bróker Kft.